



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA SRAČINEC  
Općinsko vijeće

KLASA: 021-01/17-01/04  
URBROJ: 2186/07-01-02-17-3  
SRAČINEC, 12. rujna 2017. godine

## IZVOD IZ ZAPISNIKA

3. sjednice Općinskog vijeća Općine Sračinec održane dana 12. rujna 2017. godine, u dvorani za sjednice Općine Sračinec u Sračincu, Varaždinska 188.

Početak sjednice u 18,00 sati.

**Nazočni:** Stanka Miko, Miljenka Križnjak, Snežana Liber, Brankica Bešenić, Đurđica Kovačić, Goran Stolnik, Željko Kovačić, Valerija Paljak, Mihael Liber, Danijel Mesek, Miroslav Peklar, Domagoj Bačani i Branko Leskovar – svi vijećnici Općinskog vijeća.

**Odsutni:** nitko.

**Ostali prisutni:** Božidar Novoselec – općinski načelnik, Krunoslav Lukačić – zamjenik općinskog načelnika, Renata Sabati – voditeljica poslova financija i Sandro Miko – pročelnik JUO-a.

Sjednici predsjedja Stanka Miko, predsjednica Općinskog vijeća, a zapisnik vodi Sandro Miko. Konstatira se da sjednici prisustvuje svih 13 vijećnika Općinskog vijeća Općine Sračinec, te će sve odluke koje budu donesene sukladno zakonu i statutu biti pravovaljane.

### TOČKA 1.

#### Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Sračinec za 2017. godinu

Provedena je rasprava o Polugodišnjem izvještaju o izvršenju Proračuna Općine Sračinec za 2017. godinu, a nakon provedene rasprave, provodi se postupak usvajanja polugodišnjeg izvještaja.

**GLASANJE: «ZA» 13 glasa**

Nakon provedenog glasanja, predsjednica konstatira, da je Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Sračinec za 2017. godinu usvojen jednoglasno.

## **TOČKA 2.**

### **Odluka o općinskim porezima Općine Sračinec**

Provedena je rasprava o prijedlogu Odluke o općinskim porezima Općine Sračinec, a nakon provedene rasprave, provodi se postupak usvajanja prijedloga Odluke glasanjem.

**GLASANJE: «ZA» 13 glasa**

Nakon provedenog glasanja, predsjednica konstatira, da je Odluka o općinskim porezima Općine Sračinec usvojena jednoglasno.

## **TOČKA 3.**

### **Odluka o povjeravanju poslova utvrđivanja i naplate općinskih poreza Općine Sračinec**

Provedena je rasprava o prijedlogu Odluke o povjeravanju poslova utvrđivanja i naplate općinskih poreza Općine Sračinec, a nakon provedene rasprave, provodi se postupak usvajanja prijedloga Odluke glasanjem.

**GLASANJE: «ZA» 13 glasa**

Nakon provedene rasprave, predsjednica konstatira, da je Odluka o povjeravanju poslova utvrđivanja i naplate općinskih poreza Općine Sračinec usvojena jednoglasno.

## **TOČKA 4.**

### **Odluka o potpisivanju Povelje o bratimljenju između Općine Sračinec (Republika Hrvatska) i Općine Čapljina (Bosna i Hercegovina)**

Provedena je rasprava o prijedlogu Odluke o potpisivanju Povelje o bratimljenju između Općine Sračinec (Republika Hrvatska) i Općine Čapljina (Bosna i Hercegovina), a nakon provedene rasprave, provodi se postupak usvajanja prijedloga Odluke glasanjem.

**GLASANJE: «ZA» 13 glasa**

Nakon provedene rasprave, predsjednica konstatira, da je Odluka o potpisivanju Povelje o bratimljenju između Općine Sračinec (Republika Hrvatska) i Općine Čapljina (Bosna i Hercegovina) usvojena jednoglasno.

## TOČKA 5.

### Odluka o dodjeli Zahvalnica Općine Sračinec za 2017. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu Odluke o dodjeli Zahvalnica Općine Sračinec za 2017. godinu, a nakon provedene rasprave, provodi se postupak usvajanja prijedloga Odluke glasanjem.

**GLASANJE: «ZA» 13 glasa**

Nakon provedene rasprave, predsjednica konstatira, da je Odluka o dodjeli Zahvalnica Općine Sračinec za 2017. godinu usvojena jednoglasno.

**M i k o S t a n k a** – ovime smo iscrpili sve točke i zaključujem 3. sjednicu Općinskog vijeća Općine Sračinec.

Dovršeno u 21,30 sati.

Zapishnik vodio:  
Sandro Miko

